

FE DE ERRATAS

Se hace de conocimiento público que en la Convocatoria **CAS N° 029 - 2024 - INEN** para la Contratación Administrativa de Servicios de **UN (01) ESPECIALISTA EN GESTIÓN EN SALUD I – OFICINA GENERAL DE PLANEAMIENTO Y PRESUPUESTO – OFICINA DE ORGANIZACIÓN**, hubo un error material en la precisión de la Experiencia y Cursos, Diplomados/ estudios de especialización que corresponde a dicho puesto, por lo tanto, se efectúa la siguiente corrección:

DICE:

II. PERFIL DEL PUESTO:

REQUISITOS MINIMOS	DETALLE
(...)	
Experiencia (*)	<ul style="list-style-type: none"> • Experiencia General: - <u>Experiencia requerida en el sector público y/o privado:</u> cuatro (04) años. • Experiencia Especifica: - <u>Experiencia requerida en la función o la materia:</u> dos (02) años. - <u>Experiencia requerida en el sector público:</u> un (01) año.
Cursos, Diplomados/ estudios de especialización (*)	<ul style="list-style-type: none"> - Diplomado de auditoria de servicios de salud o auditoria médica. - Curso en gestión por procesos o mejora de procesos.
(...)	

DEBE DECIR:

II. PERFIL DEL PUESTO:

REQUISITOS MINIMOS	DETALLE
(...)	
Experiencia (*)	<ul style="list-style-type: none"> • Experiencia General: - <u>Experiencia requerida en el sector público y/o privado:</u> cuatro (04) años. • Experiencia Especifica: - <u>Experiencia requerida en la función o la materia:</u> dos (02) años en gestión de calidad o análisis de contratos o convenios de prestaciones de salud. - <u>Experiencia requerida en el sector público:</u> un (01) año.
Cursos, Diplomados/ estudios de especialización (*)	<ul style="list-style-type: none"> - Diplomado de auditoria de servicios de salud o auditoria médica. - Curso en gestión por procesos o mejora de procesos. - Curso de Balanced Scorecard.
(...)	

Surquillo, 10 de enero de 2024.

**UNIDAD FUNCIONAL DE GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS
 OFICINA DE RECURSOS HUMANOS**